

陳楚偉律師受九君常年法律顧問啓事

本律師當依法盡保障之責此啓
事務所博物院路二十號
電話一二一七四號

建設當局溺職貪污釀成慘禍

(續)

葉楚偉說、現在已經覺悟到建設人

口高郵興化之成災原因
江蘇建設廳不得辭其咎
葉楚偉畢竟不失為賢者、對於江北巨災、已向國府自効、雖則一角自請處分的呈文、抵不過江北遭災的萬千同胞、可是比了別地方的長官、酿成巨災、不肯認錯者流、賢明的多了、並且我們也要明白、省府的組織中、本來有個建設廳的、葉楚偉做了主席、當然應負全省安危的責任、但是關於建設方面的責任、應當由建設廳負職責、老葉監督不嚴、有失察之咎、至於建設廳長孫鴻哲、究竟幹了那麼些時候、發放的一筆一筆建設費、用在什麼地去的、高郵的蒙災、大眾知道是堤防失修、措置不合、其他各地、自然是同樣情形、孫鴻哲不但尸位素餐、並且有瀕職貪污之嫌、我們讀了高郵難民泣告的成災原因、就可以知道此次造成慘禍、確在建設當局的「疎職」、「貪污」、孫鴻哲以下的建設官吏、自應予以嚴懲、不然政府怎

中村案中之日領事

(冥)

所謂中村案者、乃因日方宣稱、有一確為過甚、公使館及日當軸、已屢下日本上尉、(?)途經東北、忽焉失踪、遂謂已為吾國官弁謀斃、迭向吾外交當局總擾不已、日方報紙宣傳尤烈、謂頗以強硬政策對華、或竟主張以此實則中村遇害、未得絲毫證據、即言中村被鬪匪槍殺、亦不能證實

紀念之寶

(冥)

譚院長國葬。紀念一年
週。信片藝術化。印花
好友郵。一時難乞購。
數紙獲親收。珍重思先哲。題詩蓋有由。

蘇曼殊的幾個閑朋友

(冥)

最近買幾本關於曼殊的書、作署期中的讀物、偶然發現了柳無忌的一篇「蘇曼殊」、這許多先生、在和曼殊訂交時、差不多沒有他的、現在一個個都

(葉楚偉)是曼殊太平洋報
筆記、很捧曼殊、但是曼殊都沒有的、現在一個個都



某院之三當票

(逸)

某院處華洋雜處之區、一室、開院務會議、討論院務改晉及其他種種、長院者、第渥上生活程度甚易之嘆、一日、公餘之後、全體高級員司、相聚一堂、各院爲佳、以處於特虎頭甫語訖、某官亟求清正、殊異於詩張爲幻員之待遇、實較其他同

次亦均潔身自好、持躬遇問題、謂本院對於職員之待遇、實較其他同人繼曰、不佞生計艱難、遂亦出一典質之當契、囊出示一典券、謂公等其生、乃與長安居大不易之嘆、一曰、公餘之後蓋天水八口之家、開支浩繁、月獲雖尚可觀、猶同病相憐之感云、

警衛軍中一逃官

(曾)

該軍營派人前往其江陰岳家搜捕、但至今尚未獲得、故該軍刻已呈請各機關協組云、

■南京靈谷寺方丈誌公、因譚院長遺棺、已經入壙、特獻「空松」樹一株、值於譚墓碑之左空生云者、係因該松長靈谷寺無量殿頂、爲飛鳥所傳之種子、在殿頂已生長四十餘

枚叔近詩

(二)(度前)

(度前)

(度前)